

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 27 august 2019, ora: 10:00

Punctul 1 16687/2019

NUMIRE/REÎNVESTIRE ÎN FUNCȚII DE CONDUCERE:

1. Nota privind propunerea de numire în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a traficului intern de droguri din cadrul Direcției de Investigare a Infrafracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei PĂȚU OANA DANIELA și reîntestirea în funcția de procuror șef al Serviciului judiciar din cadrul Direcției de Investigare a Infrafracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului POPA REMUS IULIAN, precum și reîntestirea în funcțiile de procuror șef al Serviciului teritorial Ploiești, respectiv al Serviciului teritorial Timișoara a domnilor procurori MATEI LIVIU și FLORENȚA ALEX FLORIN. (3/16141/2019)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

1) numirea în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a traficului intern de droguri din cadrul Direcției de Investigare a Infrafracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei PĂȚU OANA DANIELA, începând cu data de 28.08.2019, pe o perioadă de 3 ani;

2) reîntestirea în funcția de procuror șef al Serviciului judiciar din cadrul Direcției de Investigare a Infrafracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului POPA REMUS IULIAN, începând cu data de 28.08.2019, pe o perioadă de 3 ani;

3) reîntestirea în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Ploiești din cadrul Direcției de Investigare a Infrafracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror MATEI LIVIU, începând cu data de 28.08.2019, pe o perioadă de 3 ani;

4) reîntestirea în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Timișoara din cadrul Direcției de Investigare a Infrafracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror FLORENȚA ALEX FLORIN, începând cu data de 28.08.2019, pe o perioadă de 3 ani.

[Hotărârea nr. 706](#)

[Hotărârea nr. 707](#)

[Hotărârea nr. 708](#)

[Hotărârea nr. 709](#)

Punctul 2 16277/2019

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE:

1. Notă privind cererea de pensionare formulată de domnul CITIRIGĂ EUGEN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Toplița (15047/2019)

2. Notă privind cererea de pensionare formulată de domnul ȚICĂU DANIEL, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, prin care se solicită eliberarea din funcția de procuror. (7/16286)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerilor privind:

1) eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului procuror CITIRIGĂ EUGEN, în prezent delegat în funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Toplița, începând cu data de 01.10.2019;

2) eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului ȚICĂU DANIEL, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.

[Hotărârea nr. 704](#)

[Hotărârea nr. 705](#)

Punctul 3 16276/2019

DELEGARE/PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE/EXECUȚIE:

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Biroului de legătură cu instituții similare din alte state din cadrul Serviciului cooperare internațională și programe al Direcției Naționale Anticorupție, a doamnei PETCU RENETA INGRID, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție, nivel central. (2/16345/2019)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului Teritorial Constanța din cadrul Direcției Naționale Anticorupție, a domnului BODEAN ANDREI, procuror în cadrul aceleiași unități de parchet. (2/16344/2019)

3. Propunerea de prelungire a delegării domnului ENE IOAN FLORENTIN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, în funcția de procuror în cadrul Serviciului Teritorial Ploiești al Direcției Naționale Anticorupție. (2/16132//2019).

4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - nivel central a doamnei procuror VINTILĂ LILIANA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București (2/16133/2019).

5. Propunerea de delegare la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a procurorilor COSTEA CAMELIA-GRĂȚIELA, BUNEA DANA-CRISTINA și COMȘA MARIUS-BOGDAN-IONUȚ, de la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București. (6/16102//2019).

6. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Tribunalul Ilfov a doamnei ROATĂ ELVIRA, procuror în cadrul aceleiași unități de parchet. (16013/2019)

7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Secției judiciare a Parchetului de pe lângă Tribunalul Vaslui a doamnei ARMEANU ELENA-CRISTINA, procuror în cadrul aceleiași parchet. (15917/2019).

8. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Tribunalul Hunedoara a domnului NICODIM IOAN, procuror în cadrul aceleiași unități de parchet. (2/15691/2019)

9. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Beiuș, a doamnei procuror BODIN ALINA. (2/15714/2019)

10. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Luduș, a domnului procuror POP CIPRIAN DUMITRU. (2/15805/2019).

11. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Târnăveni, a doamnei procuror COSTIN LAURA. (2/15812/2019).

12. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București, a doamnei MIHUȚ MARIA CRISTINA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 București (2/16291/2019).
13. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Balș, a doamnei procuror BĂDAN FLORINA MIHAELA. (2/15972/2019).
14. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Deva, a doamnei CIORNEI SORINA CECILIA, procuror în cadrul aceleiași unități de parchet. (2/15693/2019).
15. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva, a doamnei BÎRLAN ALEXANDRA, procuror în cadrul aceleiași unități de parchet. (2/15692/2019).
16. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea, a domnului NAGHI OVIDIU TUDOR, procuror în cadrul aceleiași unități de parchet. (2/16565/2019).
17. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad, a domnului DAN ILARIE ADINEL, procuror în cadrul aceleiași unități de parchet. (2/16375/2019).
18. Propunerea de delegare la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București, a domnului RĂDESCU GHEORGHE MIREL, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București. (2/16103/2019).
19. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța, a doamnei RESMELIȚĂ ANCA BEATRICE, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina.
20. Propunerea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești, a domnului TURCU ADRIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița. (2/16207)
21. Propunerea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - Secția de îndrumare și control, a doamnei MARIANA ALEXANDRU, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova. (3/15443/2019)
22. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului Teritorial Ploiești din cadrul Direcției Naționale Anticorupție, a doamnei DUMITRACHE MARIANA AURELIA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău (4/16346/2019).
23. Propunerea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București, a doamnei BĂLEANU ANDA-MARIA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu. (2/16581/2019)
24. Propunerea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București, a doamnei PENA LAURA NADIA, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău. (4/16225/2019)
25. Propunerea de delegare în funcția procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța a doamnei LĂZUREANU VENERA-GRĂȚIELA, procuror șef secție judiciară în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța.(amânare din 06.08.2019)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

1) respingerea propunerii de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Biroului de legătură cu instituții similare din alte state din cadrul Serviciului cooperare internațională și programe al Direcției Naționale Anticorupție a doamnei PETCU RENETA INGRID, procuror în cadrul acestei structuri de parchet;

2) prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului Teritorial Constanța din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului BODEAN ANDREI, procuror în cadrul acestei structuri de parchet, începând cu data de 01.10.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni;

3) prelungirea delegării în funcția de procuror în cadrul Serviciului Teritorial Ploiești al Direcției Naționale Anticorupție a domnului ENE IOAN FLORENTIN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, începând cu data de 11.09.2019, pe o perioadă de 6 luni;

4) respingerea propunerii de prelungire a delegării în funcția de procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - nivel central a doamnei procuror VINTILĂ LILIANA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București;

5.1) delegarea la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei COSTEA CAMELIA-GRAȚIELA, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București, începând cu data de 01.09.2019, pe o perioadă de 6 luni;

5.2) delegarea la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei BUNEA DANA-CRISTINA, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București, începând cu data de 01.09.2019, pe o perioadă de 6 luni;

5.3) delegarea la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului COMȘA MARIUS-BOGDAN-IONUȚ, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București, începând cu data de 01.09.2019, pe o perioadă de 6 luni;

6) delegarea în funcția de prim-procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Tribunalul Ilfov a doamnei ROATĂ ELVIRA, procuror în cadrul aceluiași parchet, începând cu data de 01.09.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni;

7) respingerea propunerii de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Secției judiciare a Parchetului de pe lângă Tribunalul Vaslui a doamnei ARMEANU ELENA-CRISTINA, procuror în cadrul aceluiași parchet;

8.1) delegarea în funcția de prim-procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Tribunalul Hunedoara a domnului procuror NICODIM IOAN, începând cu 01.09.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni;

8.2) încetarea delegării domnului procuror NICODIM IOAN în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara, începând

cu data delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetului de pe lângă Tribunalul Hunedoara, respectiv 01.09.2019;

9) prelungirea delegării în funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Beiuș a doamnei procuror BODIN ALINA ADRIANA, începând cu 01.09.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni;

10) prelungirea delegării în funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Luduș a domnului procuror POP CIPRIAN DUMITRU, începând cu 01.09.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni;

11) prelungirea delegării în funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Târnăveni a doamnei procuror COSTIN LAURA, începând cu 01.09.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni;

12) prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București a doamnei MIHUȚ MARIA CRISTINA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 București, începând cu 01.09.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni;

13) delegarea în funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Balș a doamnei BĂDAN FLORINA MIHAELA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Balș, începând cu 01.09.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni;

14) delegarea în funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Deva a doamnei procuror CIORNEI SORINA CECILIA, începând cu 01.09.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni;

15) delegarea în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva a doamnei BÎRLAN ALEXANDRA, procuror în cadrul aceleiași unități de parchet, începând cu data de 01.09.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni;

16) prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Oradea a domnului NAGHI OVIDIU TUDOR, procuror în cadrul aceleiași unități de parchet, începând cu data de 01.09.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni;

17) delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad a domnului DAN ILARIE ADINEL, procuror în cadrul aceleiași unități de parchet, începând cu data de 01.09.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni;

18) delegarea la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a domnului RĂDESCU GHEORGHE MIREL, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București, începând cu data de 02.09.2019, pentru o perioadă de 6 luni;

19) prelungirea delegării în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța a doamnei RESMELIȚĂ ANCA BEATRICE, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina, începând cu data de 01.09.2019, pe o perioadă de 6 luni;

20) respingerea propunerii de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești a domnului TURCU ADRIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovița;

21) respingerea propunerii de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - Secția de îndrumare și control a doamnei MARIANA ALEXANDRU, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova;

22) prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului Teritorial Ploiești din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei DUMITRACHE MARIANA AURELIA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău, începând cu data de 01.10.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult 6 luni;

23) delegarea în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a doamnei BĂLEANU ANDA-MARIA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu, începând cu data de 02.09.2019, pe o perioadă de 6 luni;

24) delegarea în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a doamnei PENA LAURA NADIA, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău, începând cu data de 15.09.2019, pe o perioadă de 6 luni;

25) delegarea în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța a doamnei procuror LĂZUREANU VENERA-GRAȚIELA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța, începând cu data de 01.09.2019, pe o perioadă de 6 luni.

[Hotărârea nr. 710](#)

[Hotărârea nr. 711](#)

[Hotărârea nr. 712](#)

[Hotărârea nr. 713](#)

[Hotărârea nr. 714](#)

[Hotărârea nr. 715](#)

[Hotărârea nr. 716](#)

[Hotărârea nr. 717](#)

[Hotărârea nr. 718](#)

[Hotărârea nr. 719](#)

[Hotărârea nr. 720](#)

[Hotărârea nr. 721](#)

[Hotărârea nr. 722](#)

[Hotărârea nr. 723](#)

[Hotărârea nr. 724](#)

[Hotărârea nr. 725](#)
[Hotărârea nr. 726](#)
[Hotărârea nr. 727](#)
[Hotărârea nr. 728](#)
[Hotărârea nr. 729](#)
[Hotărârea nr. 730](#)
[Hotărârea nr. 731](#)
[Hotărârea nr. 732](#)
[Hotărârea nr. 733](#)
[Hotărârea nr. 734](#)
[Hotărârea nr. 735](#)
[Hotărârea nr. 736](#)

Punctul 4 16278/2019

ELIBERARE DIN FUNCȚIE DE CONDUCERE:

Notă privind cererea doamnei LĂZUREANU VENERA-GRĂȚIELA, de eliberare din funcția de procuror șef secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța (15969/2019)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât admiterea cererii doamnei LĂZUREANU VENERA-GRĂȚIELA, de eliberare din funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța, începând cu data de 01.09.2019 și continuarea activității, cu aceeași dată, în funcție de execuție la aceeași unitate de parchet.

Punctul 5 16626/2019

CONTINUARE ACTIVITATE:

Notă privind cererea formulată de doamna procuror SIMION NICOLETA MINODORA, de continuare a activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu, după încetarea mandatului în funcția de prim-procuror al acestei unități de parchet. (2/16140/2019)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității într-o funcție de execuție la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu a doamnei SIMION NICOLETA MINODORA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Găești, după încetarea mandatului în funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Cornetu, începând cu data de 15.07.2020.

[Hotărârea nr. 737](#)

Punctul 6 16520/2019

PLÂNGERE PREALABILĂ

1. Plângerea prealabilă formulată de domnul MUREȘAN VASILE, împotriva Hotărârii nr. 533 din 11.06.2019 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii. (DRUO nr. 12/9979/2019)
2. Plângerea prealabilă formulată de domnul BURJAN ANDREI GABRIEL, împotriva Hotărârii nr. 533 din 11.06.2019 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii. (DRUO nr. 16/22469/2019)
3. Plângerea prealabilă formulată de doamna FECHETE ELENA-DANIELA, împotriva Hotărârii nr. 533 din 11.06.2019 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii. (DLRUO nr. 12/23195/2019)

4. Plângerea prealabilă formulată de domnul ȘOPALCĂ CONSTANTIN, împotriva Hotărârii nr. 533 din 11.06.2019 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii. (DRUO nr. 25001/2019)
5. Plângerea prealabilă formulată de domnul FLAVIUS-COSMIN CRĂZNIC, împotriva Hotărârii nr. 608 din 28.06.2019 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii. (DRUO nr. 20/6065/2019)
6. Plângerea prealabilă formulată de doamna SITIAVU GEORGIANA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Brăila, împotriva Hotărârii nr.418 din 13.05.2019 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii. (DRUO nr. 7685/2019)
7. Plângerea prealabilă formulată de domnul BOGDAN CODREANU, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Brașov, împotriva Hotărârii nr. 415 din 07.05.2019 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii. (DLDC nr. 14388/2019).

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:

1) respingerea, ca neîntemeiată, a plângerii prelabile formulate de domnul MUREȘAN VASILE, împotriva Hotărârii nr. 533/11.06.2019 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii;

2) respingerea, ca neîntemeiată, a plângerii prelabile formulate de domnul BURJAN ANDREI GABRIEL, împotriva Hotărârii nr. 533/11.06.2019 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii;

3) respingerea, ca neîntemeiată, a plângerii prelabile formulate de doamna FECHETE ELENA-DANIELA, împotriva Hotărârii nr. 533/11.06.2019 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii;

4) respingerea, ca neîntemeiată, a plângerii prelabile formulate de domnul ȘOPALCĂ CONSTANTIN, împotriva Hotărârii nr. 533/11.06.2019 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii;

5) respingerea, ca neîntemeiată, a plângerii prelabile formulate de domnul FLAVIUS-COSMIN CRĂZNIC, împotriva Hotărârii nr. 608/28.06.2019 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a Consiliului Superior al Magistraturii;

6) respingerea, ca neîntemeiată, a plângerii prelabile formulate de doamna SITIAVU GEORGIANA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Brăila, împotriva Hotărârii nr.418/13.05.2019 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii;

7) respingerea, ca neîntemeiată, a plângerii prelabile formulate de domnul BOGDAN CODREANU, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Brașov, împotriva Hotărârii nr. 415/07.05.2019 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii

Punctul 7 16654/2019

PUNERE IN EXECUTARE

Notă privind cererea formulată de doamna FLORINA SILVIA POPA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Râmnicu Vâlcea, prin care solicită punerea în executare a Deciziei nr. 5107/2010 a Înaltei Curți de Casație și Justiție. (DRUO nr. 4/14588/2019)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât punerea în executare a Deciziei nr. 5107/2010 a Înaltei Curți de Casație și Justiție – Secția de contencios administrativ și fiscal, în sensul recunoașterii gradului profesional corespunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție pentru doamna POPA FLORINA SILVIA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Râmnicu Vâlcea.

[Hotărârea nr. 738](#)

Punctul 8 16649/2019

RECTIFICARE HOTARARE

Notă privind rectificarea Hotărârii nr. 634 din 28.06.2019 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii (DRUO nr. 4/12848/2019)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât rectificarea Hotărârii nr. 634 din 28.06.2019 a Secției pentru procurori, în sensul prelungirii delegării în funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Sighetu Marmăției a domnului procuror ROMAN NELU, începând cu data de 02.07.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 4 luni.

[Hotărârea nr. 739](#)